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Νομοσχέδιο που τροποποιεί τον περί Τμήματος Φορολογίας 

Νόμο (Ν.70(Ι)/2014). 

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Τμήματος Φορολογίας 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2022». 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 766/2022). 

   93.197 

  Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Τμήματος 

Φορολογίας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022», αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 1. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών:  

 

  i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε Νόμο. 

 

  ii) Να επιφέρει, στο εν λόγω νομοσχέδιο, οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς 

του στο Συμβούλιο. 

 

  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του 

βασικού νόμου, ούτως ώστε ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου 

Οικονομικών να συνεχίσει να ασκεί όλες τις εξουσίες, αρμοδιότητες και 

καθήκοντα του Εφόρου Φορολογίας για όση χρονική περίοδο 

απαιτείται, μέχρι την πλήρωση της θέσης του Εφόρου Φορολογίας, η 

οποία βρίσκεται σε εξέλιξη ενώπιον της Επιτροπής Δημόσιας 

Υπηρεσίας. Η ισχύς του περί Τμήματος Φορολογίας (Τροποποιητικού) 

Νόμου του 2021, Ν116(Ι)/2021, με τον οποίο, μετά την ακύρωση του 

διορισμού του Εφόρου Φορολογίας, όλες οι αρμοδιότητες, εξουσίες και  
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καθήκοντα που ανατίθενται δυνάμει οποιασδήποτε νομοθεσίας στον 

Έφορο Φορολογίας, ασκούνται από τον Γενικό Διευθυντή του 

Υπουργείου Οικονομικών, λήγει στις 6 Ιουλίου 2022. Για τη διασφάλιση 

της ομαλής και εύρυθμης λειτουργίας του Τμήματος Φορολογίας, 

κρίνεται ορθό, να γίνουν οι απαιτούμενες ενέργειες, έτσι ώστε ο Γενικός 

Διευθυντής του Υπουργείου Οικονομικών, να ασκεί τις εξουσίες του 

Εφόρου Φορολογίας μέχρι την πλήρωση της υπό αναφοράς Θέσης από 

την Επιτροπή Δημόσιας Υπηρεσίας. 

 


